

全省公安开展“打黑恶、反盗抢”安民行动

# 黑恶团伙发现一个打掉一个

本报济南4月11日讯记者 吴金彪 通讯员 刘冠伟 范超)从现在开始至年底,全省公安机关将开展“打黑恶、反盗抢”安民行动,严厉打击各类突出犯罪活动。

4月11日下午,省公安厅召开全省公安机关“打黑恶、反盗抢”安民行动动员部署电视电话会议。省公安厅厅长吴鹏飞在会议上表示,针对个别地方黑恶势力活跃,

犯罪活动多发等现实,各级公安机关对于黑恶团伙必须发现一个,打掉一个。

据了解,此次专项行动以带有黑社会性质的犯罪组织,以暴力、威胁、滋扰等手段插手矛盾纠纷、征地拆迁和工程建设,聚众斗殴、寻衅滋事、敲诈勒索、欺行霸市、高利放贷、强迫交易、开设赌场等恶势力犯罪团伙,以暴力威胁手段插手、操纵农村基层选举,控制

农村基层政权,干预基层行政事务的农村恶势力和称霸一方,为非作恶、长期滋扰、欺压群众的各类霸痞分子为打击重点。

在城区,反盗抢以打击盗抢机动车、街面“两抢”、入室盗窃、电信诈骗等犯罪为重点。在农村,以打击盗抢农机具、大牲畜、迷信诈骗、盗抢婴幼儿、盗窃破坏“三电”设施、打孔盗油等犯罪为重

点。在交通沿线,以打击车匪路霸、盗抢旅客财物、盗扒货运车辆物资等犯罪为重点。

本次行动重点整治涉枪涉爆和黄赌毒等违法犯罪突出的地区;黑恶犯罪活动突出的重要交通干道沿线地区、城乡接合部、城中村等区域和矿产、建筑、商贸、娱乐业等行业;地域性职业犯罪突出的地区,盗抢犯罪分子易于藏身、涉足的重点场所和易于

销赃的重点行业和部位。

省公安厅要求,此次严打整治行动的斗争锋芒要对准严重暴力犯罪、黑恶犯罪和多发性侵财犯罪,快侦快破可能造成广泛社会影响的大要案,积极开展安全防范知识宣传,动员广大群众提供违法线索,全力打击盗抢机动车犯罪

等多发性侵财犯罪,开展网上网下追赃追逃,力争抓获一批逃犯和流窜犯,加大对旅店业、公共娱乐、二手机和电脑、旧机动车等重点行业的管控,加强以巡警、特警、交警和派出所民警为骨干,专职巡防队和巡逻保安等群防群治力量为补充的巡防力量,最大限度屯警街面,有效减少案件发生。

# 用POS机疯狂套现两千万

一对夫妻涉嫌非法经营双双被拘

本报记者 赵磊

以为找到了挣钱“捷径”,潍坊的高某夫妇两年间先后利用四部POS机疯狂套现2000万元的巨款,从中获利10余万元,哪知已经触犯法律,夫妻二人日前双双被刑拘。

## 梦想轻松挣钱

## 从国企辞职

40多岁的高某原本在一家大型国企就职。但是,高某却嫌工作累,工资低,于2005年从国企辞职。

一次偶然的机会,高某从朋友那里听说了一个挣钱的“捷径”:一张信用卡会有几千元乃至数十万元的透支额度,可以在银行规定的期限内免息使用,如果注册一家公司,然后去银行申请几部POS机,利用POS机,帮助别人刷卡套现,就可从中收取手续费。

2009年5月,高某接手了一家注册公司,然后以经贸公司的名义,向银行申请了两部POS机,准备大干一场。

## 拉着媳妇入行

## 夫妻一起敛财

高某申请的两部POS机,交付给银行的手续费不同。其中一部每笔交易需要缴纳20元的手续费,而另一部则需要缴纳1%的手

续费。

根据高某交代,他在实施套现后,会跟客户收取1%的手续费。例如,客户需要利用信用卡提现1万元,会从高某那里拿到9900元,剩下100元是高某的手续费。如果高某使用第一部POS机套现,要缴纳20元费用给银行,自己就能挣到80元钱,而如果用另一部POS机,则挣不到钱。所以,高某基本都是用第一部POS机套现。

为了迅速扩大业务范围,高某开始散发小广告,在一些小媒体上打广告、从网上发帖子。“没有高额利息,当场拿到现金。POS机提现10分钟内办妥,各大银行信用卡均可办理。”手续费保证全市最低。给您免去申请贷款的繁琐手续,绝对比付银行贷款利息划算!”

慢慢的,高某公司的“业务”开始步入“正轨”,高某每天就坐在办公室,等着客户来提现,然后收取费用。

在此期间,高某与妻子结婚,并且一同经营公司。

## 利用他人公司名义

## 再次申请POS机

2010年7月的时候,高某的公司曾经被银联监督部门发现恶意套现,POS机被撤掉,公司停业。

2010年10月,两人托朋友找关系,利用他人公司的名义,再次申请了两部POS机,继续开始刷卡套现。为了规避风险,他们一般都在套现金后面加上一些零头,数额较大时分次交易。

2011年3月29日,潍城公安分局经侦大队根据线索,将非法经营的高某夫妇二人抓获。据查,两人在不到两年的时间内,利用POS机疯狂套现2000万,银行的交易次数达到两千余次。据初步调查,高某夫妇从中获利十余万。而这时,POS机套现已经有了新的司法解释,情节严重的以非法经营罪处罚。

11日,记者获悉,犯罪嫌疑人高某和信某已于3月30日被潍坊警方依法刑事拘留。



▲警方查获的作案工具。  
赵磊 摄



网恋两年

“女友”竟是男的

本报泰安4月11日讯(记者 陈新 通讯员 王博)

泰安市民小孙陆续给网上交往了两年的“女朋友”汇了4000多元钱,之后接到对方电话,发现“女友”竟然是一个男的。

4月10日,泰安迎胜派出所接到市民孙某报警,称有人在网上冒充女人,欺骗他的感情,还骗了他4000多元钱。孙某报案称,在两年前,他从一交友网站上认识了一名叫“翩翩起舞”的网友,该网友自称是年轻单身女子。两人在网络上认识后,感情迅速升温,发展成男女朋友关系。对方称自己在北京工作,每次小孙提出见面,对方都以距离远、工作忙等原因推托,两人在现实中从未谋面,只是在网上看到过对方的照片。

今年年初,对方称其父亲生病急需用钱,向小孙提出借钱。小孙出于对“女友”的信任和同情,分三次向对方汇款4000余元。近日,对方再次向小孙要钱时,有所警觉的小孙拒绝了。

要钱被拒后,对方竟然打电话辱骂小孙。10日,小孙从电话上听到“女友”竟然是一男子,才知道自己上当了。目前,民警已经受理此案,并根据有关线索积极开展调查。

## ●齐鲁逍遥自驾游第四站

# 游沂蒙 品艰辛 献爱心

由本报旅游编辑室和天上王城、蒙阴蒙山景区联合举办的“爱心互动自驾游”活动本周六启程



演武场观赏大型古装马战表演——王城保卫战(下午3:00演出开始)并可体验一年四季冰天雪地的地下冰宫(自费45元/人)观赏美轮美奂的大型冰雕群,体验惊险刺激的动感滑冰运动。在景区内将与当地小学生进行互动,相谈。(景区分为:王城古文化体验区、沂蒙奇观风貌观赏区、山间风情体验区、地下冰宫体验区、户

外休闲运动区五大功能区,30多处历史遗迹,60多处大小景点)。

第二天:早餐后前往蒙山景区,游览自然风光秀丽,兼有泰山之雄壮,黄山之秀美,华山之险峻,雁荡山之奇绝被誉为“岱宗之亚”、“天然大氧吧”的蒙山,可免费体验森林漂流(40元/人,自理),还可免费参与山林冲佛(40元/人,

## 五省120景区全年免费 邮政网点办理齐鲁年票

齐鲁联合旅游年票仅需88元,能享受108家景区全年天天免票不限次,12家免票一次,300景区门票半价等的优厚待遇。由山东、河南、陕西、北京、河北旅游文物部门联合发行,中央电视台新闻联播头条报道,一卡在手等于拥有几十城市的百张景区年票,周村古商城120元;孟良崮80元;微山湖湿地80元;仰天山80元;徐州兵马俑80元;济南大明湖等13家门票38元;北京居庸关长城等17家门票52元,都能免票。

山东景区:济南趵突泉动物世界、欧洲风情地世纪园、朱家峪、白云湖、青岛海底世界水族馆、中国海军博物馆、日照竹洞天、威海定远舰、烟台昆嵛山、潍坊青云山、淄博鲁山、王墓湖、九天溶洞群、齐国历史、世界足球、中国古车博物馆、临沂蒙山、地下银河、聊城景阳冈、菏泽金山、泰安八百里东平湖、登泰山住宾馆套餐;济宁孟庙孟府、曲阜孔子六艺城、东营天鹅湖、滨州鹤伴山、莱芜雪野三峡、枣庄冠世榴园、莲青山、抱犊崮、铁道游击队影视城。

周边景区:北京八达岭动物世界、石景山游乐园等22家,邯郸京娘湖、娲皇宫、黄粱梦等15家,河南嵩山少林、函谷关等90家,陕西阿房宫、昭陵等90家,湖南岳阳楼、滴水洞等150家,秦皇岛黄金海岸、沧州吴桥杂技、宁夏沙坡头等半价。

●齐鲁联合旅游年票发行办公室  
电话订票:0533-2508267,2508268,2508270  
代理咨询:0533-2168626,2168696,2168776  
在线QQ:27132029,872882111,138028801  
官方网站:www.0533-china.cn

## 【活动行程安排】

第一天:早上8:00指定地点集合,做出发前准备工作,8:30出发赴沂水;11:00到达景区,安排入住及午餐;午餐后游览天上王城景区,“中华第一角、千古王城”,体验商周王城文化;在